
АНКЕТА АНОНИМНОГО ОПРОСА В ЦЕЛЯХ ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ
КОРРУПЦИИ В ДЕПАРТАМЕНТЕ ПРОМЫШЛЕННОЙ ПОЛИТИКИ…
Конструктор Тема Интеграции Настройки Ответы 3

Что Вы понимаете под коррупцией?
4 ответа

Злоупотребление служебным положением 3 75%

Взяточничество 1 25%

Подношение подарков должностным лицам 0

Вымогательство 0

Другое 0

По вашему мнению, каковы главные причины коррупции?
6 ответов

Низкие заработные платы 2 33.3%

Национальные традиции, менталитет 2 33.3%

Опубликована

За все время Все вопросы XLSX с доп. полями Скачать

Статистика Лента Таблица
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Возможность принятия единоличного решения 1 16.7%

Низкий уровень культуры у населения 1 16.7%

Неразвитая экономика 0

Неадекватность наказания за факты коррупции 0

Другое 0

Как Вы считаете, существуют ли в Департаменте промышленной политики Чукотского автономного округа факты коррупции,
взяточничества?
3 ответа

Коррупции нет 3 100%

Очень часто 0

Иногда 0

Единичные случаи 0

Если Вы считаете, что в Департаменте промышленной политики Чукотского автономного округа существуют факты
коррупции, ответьте в какой сфере?
3 ответа

Другое 3 100%

Управление северного завоза 0

Управление транспорта и дорожного хозяйства 0

Государственная жилищная инспекция 0

Управление промышленности 0
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Управление торговли 0

Кадровая служба 0

Финансовое Управление 0

Сталкивались ли Вы лично с фактами коррупции?
3 ответа

Нет 3 100%

Да 0

Приходилось ли Вам давать взятку?
3 ответа

Нет, не приходилось 3 100%

Да, приходилось 0

Решился ли Ваш вопрос после того, как вы дали взятку?
3 ответа

Не приходилось давать взятку 3 100%

Да, решился 0

Решился частично (через какое-то время) 0

Нет, не решился 0
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